
• GEOMETRICKÉ VÝPOČTY

VÝCHOZÍ OBRÁZEK K ÚLOZE 1 
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O Určete velikost úhlu KLJ rovnoramenného trojúhelníku JKL, jestliže velikost úhlu JIL

Je 124° 15' a platí l!KI = IJKI, 

VÝCHOZÍ TEXT A OBRÁZEK K ÚLOZE 2 
. . . . 

max. 2 body 

. Je dán trojúhelník ÁBC s vnitřními úhly a,{3., y. Velikost úhlu /3 j€ dvakrát větší než úhlu y. Úhel a Je o 14° menší
než úhei y; ,, 
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• Jakou velikost má úhel a? max. 2 body 

A 55° 

B 48
° 50'

C 48
° 30'

D 34
° 50'

E 34
° 30' 
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VÝCHOZÍ TEXT A OBRÁZEK K ÚLOZE 3 
. . . 

čtyřilhelníkABCD !ze rozdělit r1a róvnostrannýtroJúhelníJ< ABD a rovnoramenný trojúhelník BCD se zá.kladnou 
BC a'úňlem BCD o veHkosti 75° . 
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8 Rozhodněte o každém z následujících tvrzení (3.1-3.3), zda je pravdivé (A), či nikoliv (N). 

3.1 ÚhelA D C  je pravý. 
3.2 l< DABI + l<BCDI = l<ABCJ 
3.3 Z vnitřních úhlů čtyřúhelníku ABCD je nejmenší při vrcholu Ca největší při vrcholu B. 

VÝCHOZÍ TEXT A OBRÁZEK K ÚLOZE 4 

. ' Jsou dány rq,vnoběťky man, které protínají-�ůznÓběžné přímky pa q.

p q 

35° 18' m 

n 

G Přiřaďte jednotlivým úhlům (4.1-4.4) správné velikosti (A-E). 

A 48° 2' 4.la

B 83
° 20' 4.2/3

C 96
° 40' 4.3y

D 131° 58' 4.46

E 144° 42'

max. 3 body 
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